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Notulen Algemene Ledenvergadering Vergadering 22 januari 2024    

  

Opmerking: 9 Afmeldingen zijn ontvangen van H. Eshuis, J. van Luijk, M. Moorman, Y. van 

Brouwershaven, L. en E. Weurding, G. Blauw en J. Hagedoorn, W. Hoek 

Opening en mededelingen: De voorzitter heet de 38 aanwezigen welkom en opent de vergadering  

De notulen de ALV van vorig jaar 23 januari 2023 en extra ALV op 15 mei 2023 worden vastgesteld en 

er wordt teruggekomen op vragen uit de rondvraag.  

Nav notulen Vraag B. de Vries: geen alcohol schenken als er jeugd aanwezig is, voor komend jaar 

uitwerken.  

PROJECTEN: 

Update brainstormsessie 12 februari 2023: 

De uitkomsten die bestonden uit zowel kleine als grotere aanpassingen zijn vervolgens met NLDoet, 
in commissies opgepakt of er zijn projectgroepjes gevormd om de grotere veranderingen voor 
elkaar te krijgen. Veel gerealiseerd.  

Kantine: Nieuwe koelkasten, Koffie apparaat, Dartboard, Grotere TV, Digitale menukaart, Verbeteren 
verwarming, Tablet in kantine tbv verlichting, Verkorte kantine diensten, Inschrijflijst in kantine 

Buiten: Activiteiten/informatie scherm, Kledinghaakjes bij banen, Tafeltennistafel 
Groot/Project: Verbeteren entree, Overkapping, Rookplek 
Activiteiten: Familiedag, Weekendtoernooi, Meer banen claimen bij toernooien. 
 
Project speelplaats: 
1 van de leukste successen van afgelopen jaar is dat we met een aantal leden en vrijwilligers 

een supermooie speelplek hebben gecreëerd voor de bezoekende jeugd, zowel jong als oud!  
 
Project 3e padelbaan: 
Na afgelopen ALV is een werkgroep gestart om de 3e padelbaan te realiseren. De business case is 

uitgewerkt en er zijn diverse plannen gemaakt om extra inkomsten te genereren tbv de extra 
kosten die gemaakt zullen worden. In 2023 is gestart met de aanvraag bij de gemeente, maar 
vanwege de strenger geworden richtlijnen en in ons geval de nabijheid van bewoning is dit een 
ingewikkeld en moeizaam proces waarbij de grootste uitdaging is dat de huidige situatie van 
het gehele complex niet voldoet aan de richtlijnen. Er zijn afgelopen jaar 2 bewoners sessies 
geweest om de uitbreiding en status van het geluidsrapport te bespreken. Er zijn voor zover 
bekend geen bezwaren vanuit omwonenden, alleen feedback over de verlichting 

De hoop & ambitie is er nog steeds dat we er uit komen met de gemeente en voor de zomervakantie 

de 3
e

 padelbaan kunnen realiseren. 
Kosten 3e padelbaan €100.000 huurkosten stichting per jaar: €8000 
 
Project rookvrij sportpark: 

• Afgelopen ALV is een Rookvrij park ingebracht als agenda stuk. 
• In deze ALV is afgesproken dat we hiermee in 2023 zouden starten 
• Een werkgroep is hier mee aan de slag gegaan en heeft eind 2023 een 
rookplek gecreëerd waarmee we per 1 oktober een rookvrij park (kunnen) zijn 
• In de praktijk op de late, gezellige uurtjes is dit af en toe nog lastig… 
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• Voor de bloembakken moet mogelijk een andere, stabielere oplossing  
gevonden worden  ideeën graag op brainstorm bord 

 
Project entree: 
1 van de uitkomsten van de brainstorm sessie was het verbeteren en veiliger maken van de ingang, 

hier is afgelopen najaar veel mee gebeurd: 
• De accommodatie commissie heeft de begroeiing teruggesnoeid (wat een klus) 
• Meijering heeft het oude hekwerk verwijderd en afgevoerd 
• De gemeente heeft de ingang verbreed/verbeterd/bestraat 

           Wat nog rest is een nieuw welkomstbord bij de ingang (plaatsing 30 januari) en verbeterde 
verlichting op de parkeerplaats.  

 
Project overkapping: 
Een lang gekoesterde wens was het vergroten van de overkapping, deze kwam uiteraard ook in de 

brainstorm sessie weer terug.  
Vanuit de samengestelde werkgroep zijn een aantal opties besproken waarna Buddy deze 

uitgetekend heeft. In de ALV zullen deze getoetst worden.  
Met zelfredzaamheid kunnen we de kosten verlagen, maar de uitbreiding zal een forse investering 

vragen voor de stichting/vereniging. De verwachting is echter ook dat dit kantine bezoek meer 
zal stimuleren. 

De ambitie is om voor het nieuwe seizoen de nieuwe overkapping gerealiseerd te hebben. Hiervoor 
zal nog een oproep worden gedaan aan leden om mee te helpen, dit zal mogelijk 
gecombineerd worden met NLDoet op zaterdag 16 maart. Er worden 4 opties getoond aan de 
ALV. 

 
Mentimeter enquête: ledenaantal 470 op 1/1 met 55 gegroeid in 2023. AED training later nog 

organiseren: verplicht stellen voor competitieleider? Artikel in nieuwsbrief.  
 
Ledenwerving en -behoud: Remko geeft een toelichting op het grote succes van de ledengroei in het 

afgelopen jaar, tijdens de zomerchallenge is het 500e lid aangemeld. Flexabonnement is goede zet 

geweest. Ledenbestand per 1 december 2023 is 469 leden, TC Smalhorst heeft in 2023 een groei van 

20% gerealiseerd. Sleutelregistratie is verbeterd.  

Vooruitblik in 2024: 15% groei na 3e padelbaan en omzetten maand – naar jaar abonnement na 1 

jaar. 

PR en communicatie: Extra stimulans instagram en interviews en bedrijfsuitje flyer.  

Vooruitblik 2024: Nieuwe PR commissie, bedrijfsuitje flyer benutten, artikel jubileum Marten 10 jaar  

Sponsoring: Remko vertelt dat er 9 nieuwe sponsoren in 2023 zijn aangetrokken, 1 contract is 

beëindigd.  Open toernooi barbecue voor sponsoren en rondbrengen kerststollen.  

Vooruitblik 2024: binding met bestaande sponseren en focus op de sponsor, activiteiten voor 

sponsoren. 

Accommodatie/terrein: in 2023 is de groenvoorziening weer op orde en materialen zijn aangevuld. 

De ingang is verbreed en montage kantine tafels en stoelen.  Oproep hulp voor Zaterdag 16 maart NL 

Doet. Vooruitblik 2024: opnieuw organiseren werkhok en oppakken klussen uit brainstormsessie.  

Stichting (en duurzaamheid): 

Maatregelen 2023: Slimme thermostaat & vernieuwing radiator kranen, Vervanging pui/isolatie, 

Herplaatsen radiator in kantine, Nieuw tegelwerk in kleedkamers 
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Maatregelen 2024: Verkennen plaatsen laadpaal, In afwachting akkoord 3e padelbaan, Nieuwe 

analyse energie besparing 
 

Beachvelden: leuke samenwerking met Smash, meer dan 90 Smash zomerleden. Gezamenlijk 

bedrijfsuitje regelen.  

Activiteiten/TC: Samenvoeging met Padel Commissie, meer samen (te) doen 

• Grote groei leden, met name Padel. Blij met trainers Christian & John! 
• 2x Padel weekend toernooi, leuke nieuwe opzet, bevalt goed! 
• Open Tennis Toernooi (204 inschrijvingen = record!!) 

• Clubkampioenschappen met 84 deelnemers, verspreid over 2 weken. 

• Evert Competitie, 48 deelnemers, veel nieuwe gezichten  
Vooruitblik 2024: 

• Prestatief Padel Plan: Pilot Padel selectie teams: goede opkomst geweest. Vooralsnog 
te weinig deelname. 9 teams dit jaar aangemeld.  

• Meer aandacht voor beginnende spelers 
• Diverse toernooitjes, weer een pokertoernooi in het voorjaar 
• Clubkampioenschappen zelfde opzet als 2024 
• KNLTB & Evert Mixed competities 

 
Vragen B. de Vries: heeft prestatie padel plan gelezen, ook een sessie voor tennis voor jongeren 
mogelijk? In TC uitwerken.  
Competitietraining tennis is inderdaad gestopt omdat animo is afgenomen. Marten kijkt naar andere 
opzet om bijvoorbeeld een middag een toernooi te houden.  
Jeugdfonds stimulering sport, gaat vooral om plezier van jeugd. 
 
Kantine: Veel veranderingen afgelopen jaar, waaronder vertrek Wilma & Nia. Veel verbeteringen: 

Nieuwe koelkasten, koffie machine, kassa systeem, vriezer, digitale menukaart, nieuw meubilair, 

nieuwe grote tv, dartbord. Gezellig jaarlijks klaverjas toernooi in december. Goede samenwerking 

met andere commissie tbv organiseren activiteiten. 

Vooruitblik 2024: Aantrekken nieuwe kantine commissie leden (3 tal geïnteresseerd), 
betrekken Padel, Beter regelen kantinediensten door leden (zie sheet later in ALV), Stimuleren 
kantinebezoek door leden, realiseren overkapping, Meer activiteiten organiseren 

 

Seniorplus: Gezellig & sportief bezig zijn met aandacht voor elkaar, Leuke & actieve Seniorplus 

groep! Blij met de kantine, nodigt uit voor gezelligheid. Gezond & Oud  en Stamppot toernooi. 

Opstarten BHSW 60+ toernooi. 

Vooruitblik 2024: Toss ochtenden en jeu de boules ochtend. Weer een KNLTB 50+ toernooi 
Meer betrekken niet-leden en leuke, interessant activiteiten organiseren. Nieuwe AED sessie in 

voorjaar! Jij doet ook mee?! 
 

Jeugd: Gestart met Whoznext team met jeugdleden, Nieuwe speelplaats! Gerealiseerd met veel 
hulp! Toernooitjes waaronder: clubkampioenschappen, game- en chillavond, oliebollentoernooi 
Padel jeugd groeit! Nu nog een KNLTB competitie op zondag in de planning, er is nu contact met 
Dalen en Hoogeveen om samen een competitie op te starten. Veel gebruik van banen door Volta. 
Grote Clubactie deelname, succes!  
Vooruitblik 2024: 
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Meer activiteiten organiseren met Whoznext jongeren team en plaatsen Tafeltennistafel met geld 
Grote Clubactie en Poiesz sponsoractie. Aantrekken meer jeugd(padel)leden. 
 
Financieel verslag 2023: De penningmeester geeft toelichting op het financieel verslag. Het jaar 

wordt afgesloten met een positief saldo van €8084,00 met eigen vermogen van €xxx 

Staat van baten en lasten: De toename van lidmaatschappen veroorzaken het positieve resultaat. 

Kantine opbrengsten zijn flink gestegen. Kinderopvang wijkt af ivm afrekening energie en valt onder 

onderverhuur.  

De voorafgestelde vragen van B. de Vries zijn naar tevredenheid beantwoord door de 

penningmeester.  

Vraag A. Wiering: meet en play verhuur valt onder punt 12.  

Vraag B. Oosterhof: kinderopvang jaarlijkse verlenging van contract is inderdaad, willen graag blijven. 

Lasten: baanhuur. Kosten jeugd: minder 2e trainingsmomenten jeugd. inkoop kantine is gestegen.  

Vraag J. Koopal: pui vanuit vereniging ipv stichting? is niet opgenomen in begroting van de stichting. 

om liquide middelen van vereniging.  

Kascommissie:  

Hans van Markus doet verslag van de kascontrole die hij en Jos Brunninckhuis a.d.h.v. de checklist 

hebben uitgevoerd. Vragen zijn naar behoren beantwoord en aanbevelingen gedaan. De leden wordt 

gevraagd de boekhouding goed te keuren en de penningmeester / het bestuur decharge te verlenen. 

De leden gaan akkoord.  

Vraag aan bestuur om kascommissie ook toegang tot digitale toegangsysteem te geven en hierover 

om tafel.  

Voor komend jaar wordt de nieuwe kascommissie benoemd en deze zal bestaan uit Hans van Markus 

Jos Brunninckuis en Bert Flokstra. De vacature voor een reserve lid wordt ingevuld door René 

Westerhof.  

Benoeming Bestuur: In oktober 2023 heeft Jeroen Hagedoorn zijn bestuursfunctie neergelegd, vanaf 

1 oktober 2023 versterkt Egbert Boom als penningmeester. De ALV is akkoord met de benoeming van 

Egbert Boom.  Het bestuur is op zoek naar een nieuwe bestuurslid, wie wil zich kandideren?   

Bestuurssamenstelling februari 2024: Remko Pars, Egbert Boom, Arie Stougie, Tamara Oldenhuis.  

Vraag B. de Vries: veel mutaties binnen bestuur voor aankomende jaren op stapel? In kader van 

uitdagingen toekomst. Vooralsnog willen bestuursleden volgend jaar continueren.  

Benoeming Commissieleden: Er zijn nog vacatures bij de TC, JC, PR cie, Kantine cie, lessen 

coördinatie en financiële administratie. Iedereen bedankt voor zijn/haar inzet bij de commissies en 

fijn dat er veel nieuwe versterking is.  

Accommodatiecommissie minus Anne Wassens.  

Jubilaria 2023: 45 jaar R. de Boer, 40 jaar J. Draaijer, 25 jaar: A. Doddema, M. Eggens, G. Kreuze, W. 

Oosten, A. Oostenbrink, F. en J. Siegel. In 2024 een bijzonder jubileum op komst: 60 jaar Ellias Wallis.  

Voor de inzet in 2023 worden bedankt: J. Hagedoorn, W. Oosten, N. van Markus, B. Krom en L. de 

Wit, H. de Weerd, Y. van Brouwershaven en S. Dekens, P. Doddema, T. Berendsen.  
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Vrijwilliger in het zonnetje: Wout Hulzebosch is al jaren de organiserende kracht achter diverse 

activiteiten en we bedanken Wout voor zijn enthousiasme. 

Vrijwilligerswerk: 
In 2024 willen we het organiseren van de kantinediensten anders aanpakken: 

• De kantinediensten voor het 1e half jaar, zijn voor 1 maart bekend (in de app). Het 
gaat hierbij om competitie & activiteiten. 
• Leden kunnen zich hiervoor zelf inschrijven tot 15 maart 
• Daarna plant de kantine commissie kantinediensten in 
• Competitie spelers worden sowieso ingepland, aangevuld met andere leden 

Idem voor het 2
e

 half jaar met 1 sept publicatie en voor 15 sept zelf aanmelden 
NB. Help je al bij de club vanuit een commissie of bijvoorbeeld met NLDoet, dan word je niet 

ingepland voor kantinediensten. Je mag uiteraard wel kantinedienst doen! 
Toetsing in ALV:  Afkoop €25  Boete €50 bij niet opdagen 
Regels: 
- Vrijstelling: Vrijwilligers commissies/projecten 
- Inplannen in leeftijd 18 t/m 70 
- Leden regelen zelf vervanging 
 
Vraag J. Koopal: hygiene-eisen wettelijk gaan volgen. Of iemand bereikbaar zijn die de cursus heeft 
gevolgd.  
Vraag Alie: met wie kan je ruilen?  
Vraag R. Wassens: uitleg bij kantinediensten.  
 
Begroting 2024: De penningmeester geeft een toelichting op de begroting voor 2024 

• Opbrengst contributie gebaseerd op stijging contributie in bedrag en leden, komt 
daarmee uit op € 54.000 
• Kosten nieuwe overkapping opgenomen voor € 20.000 
• Bestuurskosten aankomend jaar wordt wat hoger in verband met aanpassen statuten 
in relatie tot WBTR.  

• Bedrag van € 5.000 opgenomen te gebruiken voor uitkomsten brainstormsessie 
• Baanhuur opgenomen voor € 55.000 in verband met verhoging vanuit de Stichting in 
verband met hogere onderhoudskosten en investeringen voor de Stichting 

 
Vraag P. Scholten: financiële stukken opvraagbaar is veel werk, kunnen volgend jaar achter login 
gezet worden.  
 
De ALV geeft goedkeuring aan de financiële stukken en de begroting 2024.  

Het bestuur heeft besloten om de contributie 2024 te indexeren nadat afgelopen 2 jaar de 

contributie niet verhoogd is.  

Vraag B. de Vries: stijging is akkoord, maar hoeven niet te gaan sparen.  

De ALV is akkoord met het indexeren van de contributie voor 2024.  

Ledentevredenheidsenquête is door 88 mensen ingevuld en wordt door Remko uitgelegd.  

Brainstorm oproep 12 feb: ook  

Rondvraag en sluiting: 
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Vraag A. Krol: nieuwkomers bij tennis die geen beginner zijn, vinden geen aansluiting. App groep 

zoals bij  

Toss dinsdagavond nieuw leven inblazen: zou mooi zijn voor nieuwe leden. 

Gaat TC mee aan de slag.  

Vraag H. van Markus: onderscheid van vereniging en stichting: stuk op website zetten.  

 

Verder zijn er geen vragen en Remko bedankt allen voor aanwezigheid en inzet bij deze 

ledenvergadering en sluit de vergadering.  

 


